



## 我的植物朋友

市第一实验小学小记者 岳泽轩

它是我的植物朋友。它开的花像小朋友的笑脸，它的花瓣像太阳发出的万丈光芒，它总是向着太阳转，朝太阳露出可爱的笑脸。你猜到它是谁了吗？没错，它就是我的向日葵朋友。

向日葵又名太阳花，它的茎又粗又壮，绿油油的，茎杆上顶着一个又大又圆的花盘，花瓣细长带尖，众多花瓣围成一个圆形，像一个个小小的金黄的太阳，那么明丽鲜亮。向日葵成熟以后，花盘里会挤满葵花籽。葵花籽炒熟之后可以食用，是一种受人欢迎的休闲食品。逢年过节的时候，家家户户都要吃葵花籽，咬起来嘎嘣作响，特别好吃。

小朋友们，你们知道向日葵为什么跟着太阳转吗？因为向日葵里有一种特别怕光的生长激素，所以它总是躲着光，像是在和阳光捉迷藏。如果太阳在东边，生长激素就会聚集在茎杆西侧，西侧的茎杆生长地快，就导致花盘向东弯曲，看起来就像面对太阳一样。一天之中太阳的方向不断变化，向日葵就像调皮的孩子一样追逐着太阳。

我也要像向日葵一样，眼里有光，心中有梦，做一个追光少年！

指导老师：王传梅



## 《我是哪吒》观后感

市第一实验小学小记者 卓见豪

前不久，我们小记者团集体观看了《我是哪吒》这部电影。

电影主要讲述了哪吒从一个顽皮的少年成长为顶天立地小英雄的故事。电影中有两个情节给我的印象最深刻：一是师傅太乙真人赠给哪吒两个武器——乾坤圈和混天绫，他告诉哪吒这两个宝贝会在紧急时刻派上用场。二是哪吒大闹东海，打败龙太子和虾兵蟹将，回到陈塘关，用混天绫裹住所有被抓小孩，成功把他们解救出来。

看完这部电影，我觉得哪吒虽然年纪小，但是有一颗善良正义的心。我要学习他勇敢、舍己为人的精神，做一个有志气的新时代中国好少年！

指导老师：刘艳

## 春雨

市第一实验小学小记者 张云翔

置身于仙境之中。

细雨朦胧，就像给大地披上了一件白纱，它们轻轻的，听不见淅沥的声响，又像是一种湿湿的烟雾，滋润着大地。

春雨就像母亲一样，用双手抚摸着我的脸庞，真是亲切。春雨时而大，时

而小。小的如牛毛、如细雨、如花针，大的就像一片白纱、一阵白眼、一场盛宴。在雨中看到的一切都如此美丽。

一场春雨过后，山青了，水绿了，一片桃红柳绿，窗前又出现了一片蓝色。啊，春天的雨真美！

指导老师：秦丽侠

## 有趣的运动会

市第一实验小学小记者 靳云翔

上五彩缤纷，成了花的海洋。

第二天，我们拿出十二分精神，开始进行单项比赛。我先来到跳绳场，开始进行单项比赛项目——跳绳。选手们跳得真快啊！他们有的轻松地跳着，想：我们肯定第一。有的张着大嘴，想：快不行了！还有的已经体力不支，慢了下来。我跳着跳着，耳边只听到呼呼的甩绳声。终于跳完了，我已经精疲力竭，不得已坐了下来。

这时，只听不远处传来一阵欢呼声。我过去一看，原来是我们的朱诺力大无比，获得了投实心球的第二名。我又等了

一会儿，终于盼到了压轴戏——接力赛。

裁判员的哨声一响，选手们如离弦之箭，飞快地冲了出去。看着本班选手被一个个超越，我心急如焚。终于到我了！我咬紧牙关，冲向了终点，啦啦队声嘶力竭地呐喊。这时我忘记了一切。突然，我领悟了。在此时，输赢已经并不重要了，重要的是我们不仅锻炼了身体，而且促进了与其他各班同学的友谊，这就足够了。

今天，我明白了一个道理：遇到难事，不要自我施加过大的压力，只要尽力就好。

指导老师：张芳

## 我做了一项小实验

市第一实验小学小记者 臧世睿

翼地捧着哪个没有水的气球慢慢靠近火焰，只听见“嘭”的一声，气球爆炸了，火焰也熄灭了，一股刺鼻的焦味冲入我的鼻孔，吓得我连连后退。

有了上次的“教训”，我眉头紧锁，蹑手蹑脚地将那个灌着水的气球慢慢靠近蜡烛，然后站定，把手远远地伸过去，将气球放到火苗上方，身体能站多远就站多远，生怕气球爆炸后里面的水会把我淋成一只“落汤鸡”。

10、9、8、7……我转过头，闭着眼，开始计时。可是，等了好久，气球都没有动静。我壮着胆子凑近一看，发现气球居然没有

破，只是接触火焰的地方变黑了，气球里的水温略有升高。这真是太神奇了。

我挠了挠头，不明白这是什么科学道理。

妈妈看到我疑惑的表情，摸了摸我的头说：“其实气球怕火的，只是气球里面灌了水之后，气球将得到的热量传递给里面的水，气球本身的温度就不会升得很高，所以气球就不会爆炸啦。”

“这真是个既惊险又刺激的实验啊！”我不禁惊叹道。我们的生活中处处有科学，只要通过不断学习和实践，就能揭开其中的秘密，学到无穷无尽的科学知识。

指导老师：张晓燕

## 快乐的一天

市第一实验小学小记者 盛子龙

为了一个超级赛车手。正当我沉浸在喜悦之中时，眼看着到了一个弯道，我便把油门踩到底，生怕有人超过我，可由于速度太快，转弯的时候我差点飞了出去，我倒吸一口凉气，真是有惊无险！赶紧松油门，很快第一圈就这样的结束了，我还是意犹未尽，还想再玩一圈。在我的央求下妈妈终于同意了。这次大家都熟练了很多，开得都很流畅，我也吸取上次的教训，在转弯处放慢速度，成功地过了每一个弯道。可好景不长，任一涵和董俊贤开着卡丁车偷袭我。

“哼！竟敢偷袭我。”我心想，我一定要让你们看看我的威风，于是我使足了劲把油门踩到了最底，可我的卡丁车像没油了似的，车速度还是老样子，我就这样被他们反超了，但最终我还是完美地通过了终点。

玩完了卡丁车，我们又兴致勃勃地向体能乐园跑去。

一进体能乐园，我就被这里多种多样的游乐设施给惊呆了，有彩虹滑道、攀岩、超

大蹦蹦床、滑索……看得我眼花缭乱啊！我第一时间找到了独木桥，二话不说就踏了上去，就在这时，独木桥剧烈地摇晃了起来。这点雕虫小技还跟我斗？我立刻蹲了下来，把重心往下，纹丝不动地站在那，慢慢地独木桥不摇了。好机会！我慢慢地拱起身子，双手摁着桥面，一个箭步冲了出去，顺利地通过了独木桥。随后我又来到了超级大蹦床，呀，这里人真多！大家都在蹦床上跳来跳去，欢笑声回荡在整个人体能乐园，我也在上面跳来跳去，这时，一只手拍在我肩膀上，我回头一看，是房文轩，他邀请我去玩猫和老鼠。这可是我最熟练的游戏，大家都你追我赶，玩得满头大汗，我太“幸运”了，一次都没被抓到，大家都玩得特别起劲，沉浸在一片欢声笑语中。

时间过得可真快，不知不觉中，到了中午，我们依依不舍地离开了体能乐园，盼望着下一次再来这里玩。

指导老师：欧明玉